O KwoTag kai o e§wynivog kKAgivouv
pavTePou via va cuvavtnOolv apydTepa Kai
va TouV 0 €vag atov dAAo TI katdgepav va
Kdvouv pe Toug d1koU¢ Touc!

KoitalovTacg Ta poAdyia Toug di1amioTwWVouV
Tw¢ eival diagopeTIKdAl

Tou KwoTa cival e AemTodeikTEC KAl TOU
e€wynivou cival yngiaxo!

TTw¢ Ba ouvevvonBouv;

O KwoTag, Aoimtov, apxiler va e€nyei otov e§wynivo:

Ma va pdBei¢ Tnv wpa mpémel va {épelg:

OTav B8éAoupe va paBoupe TI wpa sival KoiTdloupe To poAdl pag. Tia va PHETpRooULE
To Xpdvo Tou SIdpKEi Eva yeyovog XpnaiHOTIoIoULE TNV Wed.

Mia wpa £xei 60 Aemrtd. AnAadn: |1 wea = 60 A. R 60°| (Ta Aemta onpeiwvovTai pe
gvav Tovo)

‘Eva Aemto éxel 60 deutepohenta. AnAadn: J1A. = 60 8. R 1°= 60°°| (ta deutepohenta

onueiwvovTal ye SUo TOVOUS)

Mia wpa éxei 3600 eutepdrenta. AnAadn: |1 Wpa = 3.6005. A 3.600"°

Ta tpidavra AeTTd ovopdZovTail Kail pion wed. Aniadn :

30 A. = pion wea i 30" = pion wpd

Ta dekamévte AemTd ovopdZovTal kai éva TETapTo. Anhadn :
15 A. A 15°= éva TéTapTol

Mia nuépa kai pia vUxTa pag Kavouv éva NPEPOVUKTIO, TTOU aAMIWG AEyeTal
EIKOOITETPAWPO YIaTi £xel 24 wpeg. Aniadn : 1 sikooiTeTpawpo = 24 Wpeg

lMa va pynv ymepdeuteic mapakoAouBNoe TPOGEKTIKA TO TTAPAKATW
pivreo:

https://safeyoutube.net/w/4c19

AaokAAeG: ZloUupAa NMoAUpvia, Ntavapapa ABnva


https://safeyoutube.net/w/4c19

Oa mpémel va Bupdoal AoITtov:
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